Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 253 Donnerstag, 29.12.2005 123. Jahrgang

Gürber GmbH, in Eschenbach LU, CH-100.4.021.735-6, Ausführung von Spenglerarbeiten, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 96 vom 22. 05. 2002, S. 8, Publ. 477880). Statutenänderung: 20. 12. 2005. [Weitere Aenderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gürber, Konstantin, von Eschenbach LU, in Eschenbach LU, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 78'000.— Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gürber, Urs, von Eschenbach LU, in Eschenbach LU, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 79'000.— [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—]; Gürber, Daniel, von Eschenbach LU, in Giswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.— [bisher: in Kerns].

Tagebuch Nr. 6456 vom 22.12.2005 (03170742 / CH-100.4.021.735-6)